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稲美町教育委員会議事録 

1 開 催 日 時   令和元年 10月 17日（木）     

                             

2 開 催 場 所   稲美町役場 305会議室 

 

3 会議に付した事項 

 

日程第１ 諸 報 告 

 

(1) 行事・経過報告について 

 

（2） 10月・11 月の行事予定について  

 

日程第 2 議 案 

   

議案第 13号 令和 2年度稲美町立幼稚園の入園許可について 

 

日程第 3 そ の 他 

  

  （1） 9月分問題行動件数について 

 

   (2)  令和 2年度稲美町立幼稚園・小学校・中学校の卒業(修了)式の日程について 

 

 (3)  第 2回第 3次稲美町教育振興基本計画策定委員会の報告について 

 

   (4)  稲美町教育委員会後援名義等の使用承認について 

 

   (5)  区域外就学許可の報告について 

 

  （6） 令和 2年度の予算編成について 

 

4 出 席 委 員 

        教 育 長    松 尾 哲 子 

        委      員    西 川 征志郎 

        委      員    後 藤 哲 夫 

開会 15時 00分 

閉会 16時 43分 
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        委      員    北 口 隆 男 

         委      員    本 多 澄 子 

 

5 出 席 職 員 

        教 育 政 策 部 長      松 田 典 浩 

        生涯学習担当部長兼文化の森課長    山 本 勝 也 

教 育 課 長    木 村 明 宏 

        学校教育担当課長    奥   陽 一 

管 理 担 当 課 長    沼 田  弘 

                人 権 教 育 課 長    丸 山 一 也 

        生涯学習担当参事兼生涯学習課長    永 田 純 子 

 

6 開  会 

教育長 

 委員の皆さまにおかれましては、お忙しい中、ご出席たまわり、誠にありがとうござい

ます。 

 本日の会議は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 14 条第 3 項の規定により

定足数に達しております。よって、会議が成立していますので、ここに開会いたします。 

 本日の議事日程は、お手元に配付いたしております。 

 次は、議事録の承認です。前回定例会の議事録をお手元に配付いたしておりますが、こ

れを承認いただけますか。 

 

各委員 

 異議ありません。 

 

教育長 

異議なしのお声をいただきましたので、議事録は承認されました。次は、議事録署名委

員の指名です。議事録署名委員は、稲美町教育委員会会議規則第 16 条第 2 項の規程によ

り、教育長から指名いたします。西川征志郎委員にお願いいたします。 

続きまして、私の方から、日程第 1、諸報告を行います。お手元の資料をご覧ください。

加古小学校、天満南小学校、天満東小学校でそれぞれ、運動会が開かれました。参加され

ました委員の方々、ありがとうございます。次に、第 3 次稲美町教育振興基本計画の策定

と同時進行で、第 2 次稲美町教育振興基本計画の点検評価が行われているのですが、どち

らも順調に進んでいます。また、先日の近畿市町村教育委員会研修大会への参加、ありが

とうございました。お疲れ様でした。報告は以上のとおりです。 

続きまして、各課より報告をお願いします。 
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教育課報告 （報告内容省略） 

 

人権教育課報告 （報告内容省略） 

  

生涯学習課報告 （報告内容省略） 

 

文化の森課報告 （報告内容省略） 

 

教育課報告 （報告内容省略） 

 

教育長 

各課の報告について、何かご意見がございませんか。 

 

後藤委員 

人権教育課の行事で、11 月 1 日に「不登校を経験した方からの体験談」が予定されてい

ますが、この方は稲美町の方ですか。また、学校外での指導等も経験された方ですか。 

 

丸山人権教育課長 

稲美町の方です。学校外での指導を受けられたかは、確認します。 

 

後藤委員 

こうした機会があれば協力しましょうということで、体験談を話すことを快諾されたの

ですね。地域の先輩に話してもらうことによって、子どもたちにとって身近な目標として

励ましになり、がんばれるのかなと思います。 

 

教育長 

 ありがとうございます。 

 他に、何かご意見はございませんか。 

ご意見がないようですので、次は、日程第 2、議案第 13 号「令和 2 年度稲美町立幼稚園

の入園許可について」を議題といたします。事務局から提案理由の説明を求めます。 

 

木村教育課長  （報告内容省略） 

 

松田教育政策部長  （報告内容省略）   
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教育長 

このことについて、何かご意見はございませんか。 

ご意見がないようですので、これより採決に入ります。議案第 13 号は、原案のとおり

承認することにご異議ございませんか。 

 

各委員 

異議なし。 

 

教育長 

ご異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり承認されました。 

次は、日程第 3、その他(1)「9 月分問題行動件数について」を事務局から説明願います。  

 

奥学校教育担当課長  （報告内容省略） 

 

 

教育長 

 このことについて、何かご意見はございませんか。 

ご意見がないようですので、これより採決に入ります。議案第 9 号及び議案第 10 号は、

原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 

  

各委員 

異議なし。 

 

教育長 

ご異議なしと認めます。よって、本 2案は、原案のとおり承認されました。 

次は、議案第 11 号「稲美町立幼稚園保育料徴収条例施行規則を廃止する規則の制定に

ついて」及び議案第 12 号「稲美町立幼稚園保育料軽減事業実施要綱を廃止する要綱の制

定について」を議題といたします。事務局から提案理由の説明を求めます。 

 

沼田管理担当課長  （報告内容省略） 

 

教育長 

 このことについて、何かご意見はございませんか。 

ご意見がないようですので、これより採決に入ります。議案第 11 号及び議案第 12 号は、

原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 
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各委員 

異議なし。 

 

教育長 

 ご異議なしと認めます。よって、本 2案は、原案のとおり承認されました。 

次は、日程第 4、 協議事項(1)「令和元年度幼稚園訪問について」と協議事項(2)「令

和元年度全国学力・学習状況調査について」を事務局から説明願います。 

 

木村教育課長  （報告内容省略） 

 

奥学校教育担当課長  （報告内容省略） 

 

丸山人権教育課長  （報告内容省略） 

 

教育長 

 このことについて、何かご意見はございませんか。 

 

後藤委員 

 「その他」のところにあげられている 2 年の女子生徒 1 名についてですが、この生徒は

どういった状況ですか。 

 

奥学校教育担当課長 

 この生徒は外国にルーツを持っており、家庭の考えで一時帰国をさせています。その間

は登校していませんので、欠席として計上しています。 

 

後藤委員 

 わかりました。 

それと、これは子どもたちの問題行動のところで言ってよいのかどうか迷うのですが、

先ほど、課長も教職員の研修で取り上げると言われていた東須磨小学校のことで、教育委

員会としてもきっちりと学習をしていかなければならないと思っています。まだいろいろ

なことが調べられている途中で、刑事事件、訴訟問題になるかどうかなど、わからないこ

ともあるのですが、関係する教員の間で多くのいじめ事象が確認されており、教育現場に

いた者の気持ちとしては、暗澹たる思いがずっと続いています。先生の質は児童生徒の学

習環境の最重要事項だと思っています。子どもたち、生徒たちは、環境からの影響を受け

て育っていく中におきましては、非常に大問題だと思います。学校の教師も人間ですから

いろいろなことがあるとは思いますが、職員間の雰囲気については、気をつけなければい
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けないことがあると思います。子どもの生活を示す一つの基準として、中学校ではよく言

われていることですが、「下駄箱を見れば分かる」、「足元に気持ちの乱れとか緩みが表

われてくる」ということがあります。4 つも 5 つも踵を踏んでいるものがあれば、かなり

の問題があると思われます。もちろん 20 もあればかなり崩れていることを表す指標と言

えます。チャイム着席についても大事なことで、基本中の基本となるものです。教師につ

いてもそれが言えると思います。その学校の教師集団の中での教師同士の言葉遣い、児童

生徒への言葉遣いがどうなのかということが、教師の質ということになると思います。一

人の人間としてその価値を認め、対等の人間として接することができているかどうか、児

童生徒と同様に、教師もチャイムと同時に教室にいることができているか、児童生徒にい

うことを教師が守れているかどうかなどは、教師集団の一つの指標と言えるのではないか

と思っています。個人的には廊下や運動場のごみを拾える先生は信頼できると考えていま

す。やはり、自分の職場を大切にできるという心が表われていると思います。先生方への

話の中でも、お互いの戒めとして、学校での教師集団、児童生徒集団のあり方の一つの指

標として、そういったところを常に管理職は見なければいけないし、先生方もお互いに大

事にしてもらって、基本をもう一度確認していただきたいという意味で話をさせていただ

きました。 

 

教育長 

ありがとうございました。他に、何かご意見はございませんか。 

ご意見がないようですので、次は、その他(2)「令和 2 年度稲美町立幼稚園・小学校・

中学校の卒業(修了)式の日程について」とその他(3)「第 2 回第 3 次稲美町教育振興基本

計画策定委員会の報告について」を事務局から説明願います。 

 

木村教育課長  （報告内容省略） 

 

丸山人権教育課長  （報告内容省略） 

 

教育長  

このことについて、何かご意見はございませんか。 

ご意見がないようですので、次は、その他(4)「稲美町教育委員会後援名義等の使用承

認について」とその他(5)「区域外就学許可の報告について」を事務局から説明願います。 

 

木村教育課長  （報告内容省略） 

  

教育長  

このことについて、何かご意見はございませんか。 
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ご意見がないようですので、次は、その他(6)「令和 2 年度の予算編成について」を事

務局から説明願います。 

 

松田教育政策部長  （報告内容省略） 

 

教育長 

ありがとうございます。このことについて、何かご意見はございませんか。 

ご意見がないようですので、以上で、本日の議事はすべて終了しました。 

なお、次回定例教育委員会は、11 月 28 日(木)15：00 からですので、よろしくお願いい

たします。 

それでは、これで本日の会議を閉会といたします。本日は大変お疲れ様でした。ありが

とうございました。 


